

Дежурный по номеру

Номер телефона дежурного по номеру – 8 (495) 586-31-02.
Вопросы принимаются с понедельника по пятницу с 11.00 до 15.00.
Высказывайте своё мнение по любым интересующим вас
проблемам, задавайте вопросы, на которые хотели бы получить
ответы специалистов на страницах газеты «Родники»!



Четыре в одном

— Почему во дворе дома № 9 корпус 1 по улице Мира (за магазином «Добрый дракон») убрали мусорный контейнер для сбора картона, бумаги? Куда теперь выбрасывать старые газеты и журналы?

Александра Паукова

— Контейнер для сбора картона, бумаги был установлен там в качестве эксперимента, — ответил «Родникам» генеральный директор ОАО «Спецремтранс» Алексей Калинин. — Эксперимент не удался. В контейнер, помимо упаковочного материала, стали бросать бытовые отходы. Чтобы не путать жи-

телей, было принято решение процедуру утилизации мусора упростить. На каждой дворовой площадке имеются сетчатые контейнеры. Всего их 350 штук. Предлагаем выбрасывать в них упаковочный материал четырех видов: бумагу, картон, алюминиевые банки, стеклянные бутылки.

Работу оценит комиссия

— Наш дом в этом году включён в программу капитального ремонта. Будут менять инженерные коммуникации. Кто будет принимать работу?

Вера Кирьянова, улица Лётная

— Выполненную работу будет принимать комиссия, в состав которой должны войти представители Госжилинспекции, управляющей организации или ТСЖ, ресурсоснабжающих предприятий — теплосети, водоканала, а также ответственные лица со стороны заказчика — регионального Фонда капиталь-

ного ремонта многоквартирных домов, — сказали дежурному по номеру в управлении жилищно-коммунального хозяйства администрации городского округа Мытищи. — Они не поставят свои подписи в акте приёмки, если капитальный ремонт будет выполнен качественно.



из РЕДАКЦИОННОЙ почты

Детям — горку, пенсионерам — тренажёр

Раньше я завидовала жителям новостроек. Дворы у них красивые! На их фоне наша придомовая территория выглядела убого: сломанные лавки, на детской площадке — проржавевшая горка да пеньница.

Всё изменилось прошлой осенью. По городской программе «Мытищинский дворик» нашу придомовую территорию начали благоустраивать. На тротуаре поменяли асфальт, оградили его столбиками. Теперь ни одна

машина на него заехать не может. Автолюбителям выделили просторную площадку для парковки машин. Мест там хватает для всех.

Старые лавки и качели демонтировали. Обустроили новую детскую площадку с красочным резиновым покрытием. Сейчас малышам здесь разольё! А рядом

От редакции: благоустройством детского и спортивного комплекса во дворе дома № 2 корп. 1 по улице Шараповской занималась подрядная организация ООО «Универсалстрой».

с детской площадкой появилась спортивная зона. Тренажёры пришли по душе не только подросткам. Большой популярностью они пользуются также у пенсионеров. Всегда есть желающие поиграть в настольный теннис.

Спасибо администрации за внимание к жителям. Хочу поблагодарить и строительную фирму за качественно выполненную работу. К сожалению, не знаю названия компании.

Тамара Демченко,
улица Шараповская, дом 2
корпус 1



Преданней собаки нету существа!

Фото
Вячеслава НЕСТЕРОВА

СПРАШИВАЙТЕ – ОТВЕЧАЕМ

О нормативах на отопление

— Почему норматив на отопление за один месяц, равный 0,02743 Гкал, для всего жилого фонда Мытищ одинаков?

Норматив должен быть дифференцирован по разным типам домов и в том числе зависеть от года постройки.

Ю.В. Светлова, Т.Ю. Данилиди, Е.В. Антонова, А.И. Димина

На вопрос жителей отвечают специалисты Мытищинской теплосети:

— Норматив потребления тепловой энергии на один квадратный метр утверждён Решением Совета депутатов г.п. Мытищи (приложение № 3 к № 25/3 от 30.08.2007 г. «Нормативы потребления услуг по теплоснабжению»).

Согласно указанному решению, количество тепловой энергии, которое применяется при определении размера платы за коммунальную услугу по отоплению, равно 0,016 Гкал на один квадратный метр общей площади помещения в многоквартирном доме. При этом потребитель обязан ежемесячно в течение 12 месяцев (и в период отсутствия отопления — летний период) оплачивать коммунальную услугу по отоплению.

В связи с тем, что поставка коммунального ресурса осуществляется на протяжении семи месяцев, т.е. с октября по апрель, указанный норматив приведен в соответствие с периодом поставки коммунального ресурса. Потребитель оплачивает предостав-



ленную коммунальную услугу только в период отопительного сезона, при определении платы за коммунальную услугу применяется норматив, определенный следующим образом:

0,016 Гкал * 12 месяцев : 7 месяцев = 0,02743 Гкал/м².

Норматив потребления тепловой энергии применяется в расчетах в том случае, если многоквартирный дом не оборудован общедомовым прибором учета.

Тогда размер платы за предоставляемую коммунальную услугу по отоплению определяется расчетным методом, исходя из общей площади помещений в многоквартирном доме.

Другие нормативы для разных типов домов и домов разных годов постройки на территории городского округа Мытищи не утверждались.